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   المجموع       كتابة
  

 

  

 

 6من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       0/1رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

  الإجابة  أبالله ثم ابد نوفقك الله استع الطالب ابني

  : السؤال الأول
 ظلل الاختيار الصخيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 

       ....................... من الأعداد الأولٌة (1

 40 د  12 ج  19 ب  15 أ

                  ......................   باستعمال الأسس 4×4×4ٌكتب العدد  (2

 أ
4
 ب  3

4
 ج  2

3
 د  4

3
2 

        ............. هً 1 -( 4÷  20× ) 3لٌمة العبارة  (3

 21 د  20 ج  14 ب  22 أ

    ...................... فإن  ف + ق =   2، ق =  10إذا كانت ف =   (4

 20 د  5 ج  8 ب  12 أ

 ............................. هو 15=  10المعادلة ص + حل    (5

 5 د  3 ج  8 ب  25 أ
 

         ............................................لألرب جزء من عشرة هو  15.2تمرٌب العدد    (6

 152 د  .15 ج  152 ب  152 أ



 

 6من  2صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :      1 /0رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

  محمد ؟عن طول  سالمبكم ٌزٌد طول  (7

 

 

 سم 15 د  سم 30 ج  سم20 ب  سم 25 أ
  

        ............................................ بالصٌغة اللفظٌة هو ..55 كتابة الكسر العشري (8

 أ
خمسة وثلاثون من 

 مئة
 ب 

ثلاثة وخمسون من 
 مئة

 ج 
خمسة وثلاثون 

 من ألف
 د 

ثلاثة وخمسون من 
 ألف

    

 

    5.2.  ◯   .52.للمقارنة بين العددين  (9

 + د  = ج  > ب  < أ
    

        .......................( تصاعدٌا هً  58.،  .5.،  52.،  .5.ترتٌب الكسور العشرٌة الآتٌة )  (11

 أ
.5.  ،.52 ، 

.5. ،.58 
 ب 

.5. ، .58 ،

.5.  ،.52 
 ج 

.58  ،.52  ،

.5.  ،.5. 
 د 

.52 ، .5.  ،

.58  ،.5. 

 

                             ............................................مستعملا التمرٌب هو    55.+  51.جمع   ناتج تمدٌر  (11

 14 د  20 ج  10 ب  15 أ
           

                            ................................ هو 258 -  .252ناتج طرح    (12

 .252 د  2515 ج  25.2 ب  ..25 أ

 

 



 

 6من  3صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :      1 /0رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

                            ................................هو    .÷   .215ناتج لسمة  (13

 .2 د  .25 ج  .15 ب  .1 أ
    

                            ................................هو  18،  12ق . م . أ للعددٌن  (14

 3 د  4 ج  9 ب  6 أ
    

                            ................................فً أبسط صورة  ( )  الكسر   (15

  د   ج   ب   أ

      ..................................هو  552÷  152ناتج لسمة  (16

 28 د  6 ج  152 ب  4 أ

    

 .................................. هو 9،  6م . م . أ للعددٌن    (17

 22 د  18 ج  9 ب  6 أ

   ◯    للممارنة بٌن الكسرٌن   (11

 + د  < ج  = ب  > أ

     ............................ تماس المسافة بٌن المدٌنة المنورة ومكة المكرمة بـ (19

   سم د  م ج  كلم ب  ملم  أ

 مل  .............................................................................. ل = 5   (21

 5000 د  500 ج  50 ب  5 أ

 
  

15 

 



 

 6من  4صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :      1 /0رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

 : السؤال الثاني 
  :أمام  العبارة الخاطئة  ( )أمام العبارة الصحٌحة  وعلامة (  ) ضع علامة

 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقه  تظليلب
 

   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

    المنوال هو المٌمة أو المٌم الأكثر تكرارا فً البٌانات  21

لٌمة العدد  22
3
   30ٌساوي  11

   هً على صورة كسر اعتٌادي  .55 كتابة الكسر 23

   السنتٌمترتماس كتلة بطٌخة كبٌرة ب 24

   ( 8)  هو 10،  4،  8،  2،  8للبٌانات  الوسٌط 25

   12 = 9 +س   فإن لٌمة  3إذا كانت س =  26

   هً كتابة العدد بالكلمات  للأعداد الصٌغة المٌاسٌة  22

4 تربٌع ( تكتب خمسة)  28
5   

   وحدة الطول المترٌة لارتفاع شجرة هً المتر  29

   552عشري هً على صورة كسر   كتابة الكسر 30

   الجملة التً تحتوي على إشارة المساواة تسمى معادلة 31

   52.هو  2×  5528ناتج ضرب  32

 
 
 9 

 



 

 6من  5صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :      1 /0رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

  :  السؤال الثالث
 إلى عوامله الأولية :  كل عدد مما يليحلل  ( أ

 

.2 

 

 

 
 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد ناتج ما يأتي  : ( ب
 

 

152.  +.518 

 

251. × 25. 

 

 

 

 

 

 

 :   أكنل ج( 

 ............................................................................................  يساوي  ( 2،   25،   .،  2،  .)  المتوسط الحسابي للبيانات   (1)

 .................................................................................................................................................  (  يساوي  25،  8،  5،  1،   2 مدى  البيانات  )  (2)

 

 3 

 



 

 6من  6صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :      1 /0رلم الإصدار :         KH-P028-F11Aرلم النموذج : 
 

 :  السؤال الرابع

    من التمثيل المجاور أجب عن الأسئلة الآتية :  ( أ

 

 ما عدد لاعبً الفرٌك الذٌن تبلغ أعمارهم (1)

 سنة ؟ 28        

   

....................................................................................................... 

 

 ؟ أي الأعمار أكثر ظهورا بٌن لاعبً الفرٌك (2)

 

....................................................................................................... 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  والعكس : اكتب الأعداد الكسرٌة الآتٌة على صورة كسور غٌر فعلٌة   ( ب
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 املأ الفراغات في الجدول الآتي بالأعداد المناسبة :  ج( 
 

 ( 3÷ المخرجة ) س  المدخلة ) س (

9  

15  

 

 
 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق

            4 
1

2
           

12

5
 

3 

 


